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В Київському регіональному центрі НАПрН України відбулась 

робоча зустріч з директором Державного бюро розслідувань 

8 травня 2018 р. в Київському регіональному центрі Національної 

академії правових наук України відбулась робоча зустріч віце-президента – 

керівника Київського регіонального центру Національної академії правових 

наук України Н. Кузнєцової з директором Державного бюро розслідувань Р. 

Трубою. На зустрічі також були присутні ректор Національної академії 

внутрішніх справ генерал поліції другого рангу, доктор юридичних наук, 

професор В. Чернєй та академік Національної академії правових нак України, 

доктор юридичних наук, професор В. Шакун  (Національна академія 

правових наук України). 

Учасники зустрічі обговорили актуальні проблеми боротьби зі 

злочинністю в контексті реформування органів прокуратури в Україні. 

Значна увага була приділена діяльності новоствореного правоохоронного 

органу, який передбачений зобов’язаннями України при вступі в Раду 

Європи та є частиною коаліційної угоди між парламентськими партіями 

Верховної Ради України VIII скликання. Відповідно до Закону України «Про 

Державне бюро розслідувань» до Бюро, від Генеральної прокуратури 

України, переходять функції досудового розслідування у кримінальних 

провадженнях, вчинених вищими посадовими особами держави, суддями та 

правоохоронцями злочинів. 

Визначені пріоритетні напрямки співпраці Національної академії 

правових наук України, Національної академії внутрішніх справ і 

Державного бюро розслідувань, зокрема участь у розробці та експертизі 

нормативно-правових актів, що забезпечують діяльність Бюро, проведення 

спільних науково-практичних заходів, розробка сучасних методик 

розслідування окремих категорій злочинів. 

Досягнута домовленість про співпрацю між Національною академією 

правових наук України, Національною академією внутрішніх справ і 

Державним бюро розслідувань у сфері наукового забезпечення діяльності 

Державного бюро розслідувань, надання допомоги в підготовці кадрів Бюро 

та підвищення їх кваліфікації, визначені подальші кроки в формуванні плану 

дій щодо наукового забезпечення діяльності цього органу. 

До складу Науково-консультативної ради, створеної при Державному 

бюро розслідувань від Національної академії правових наук України внесені 

кандидатури доктора юридичних наук, професора, член-кореспондента 

НАПрН України О. Капліної, доктора юридичних наук, професора, член-

кореспондента НАПрН України А. Музики та доктора юридичних наук, 

професора В. Кузнєцова. 
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